



Krásne prírodné prostredie, komfort a kvalita priamo pri lyžiarskom stredisku. To všetko je rekreačný komplex Apartmány Hrabovo.

Tvorí ho sedem vilových domov priamo v horskej oblasti pri jazere, len pár metrov od zjazdovky strediska SKI PARK Malinô Brdo. ■ (RED)

Snímky: archív

## Cena verejnosti pre apartmány Hrabovo



V súčasnosti má projekt, ktorého architektúra sa nesie v typickom alpskom štýle, za sebou už takmer dva roky úspešného fungovania. V rámci dopredaja je v ponuke už len 10 apartmánov, ktoré sú budúcim majiteľom k dispozícii ihneď. Rezort Apartmány Hrabovo odborná komisia vybrala do súťaže Stavba roka 2009, v ktorej získal spomedzi takmer 30 projektov 3. miesto, takzvanú Cenu verejnosti.

### Netreba banku

Získať od banky úverové financovanie na kúpu rekreačného bývania nie je také jednoduché ako v minulosti. Ako vyriešiť tento rébus? Výhodné financovanie klientom zabezpečí samotný developer projektu – spoločnosť CPI Group. Na získanie finančných prostriedkov na kúpu tak už záujemcovia nemusia absolvovať zložitý proces vybavovania hypotekárneho úveru.

Kúpa apartmánu na horách môže byť problematická vtedy, keď žiadateľ o hypotekárny úver nedisponuje do-

statkom vlastných zdrojov. Developer-ská spoločnosť preto prichádza v rámci tohto projektu s novinkou, ktorá má všetkým záujemcom o kúpu rekreačného apartmánu pomôcť získať potrebné finančné prostriedky. Svojim klientom poskytne potrebné financie na základe modelu 5+5+5.

### Ako na to?

Klient zaplatí len pätinu z ceny apartmánu, na zvyšok mu poskytnú úver, ktorý bude počas obdobia nasledujúcich piatich rokov splácať s päťpercentným úrokom. V zahraničí funguje táto koncepcia pomerne úspešne, pričom pre klientov je veľkou výhodou najmä skutočnosť, že nie sú zafaznení vlastníctvom daných nehnuteľností, ktoré využívajú výlučne pre svoj relax. V rámci projektu Apartmány Hrabovo poskytujú aj služby týkajúce sa prenájmu zakúpeného apartmánu. Ku komfortu služieb prispieje v najbližších dňoch v komplexe privátne wellness, kde budú môcť lyžiari bezprostredne po lyžovačke relaxovať v saunovom svete. ■